

入札説明書
【電子入札システム対象案件】

2025年7月1日
独立行政法人国際協力機構

独立行政法人国際協力機構の「ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材（ザポリージャ）」の調達に係る入札公告に基づく入札等については、当機構契約事務取扱細則（平成15年細則（調）第8号。以下「細則」という。）に定めるもののほか、この入札説明書によるものとします。

【入札説明書の改定（2025年7月）】

- ・ 4（1）にメール送受信にかかる留意点を追記しました。
- ・ 5（1）イおよび7（1）イ記載の全省庁統一資格について、2025年7月1日以降公告案件から、令和07・08・09年度のみを認めます。
- ・ 13（1）競争に参加する資格を有しない者のした入札、（2）入札書締切日時に到着した入札および（4）同一入札者による複数の入札を削除します。
- ・ 14（2）の記載を修正しました。

1 公告日： 別紙【手続・締切日時一覧】のとおり

2 契約担当役： 理事

3 競争入札に付する事項

- ・ 件名： ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材（ザポリージャ）
- ・ 主要調達機材名及び仕様（詳細は機材仕様明細書を参照）：
 - 重機
 - （1）取引条件：仕向地渡し
 - （2）輸出者：受注者（ただし、on behalf of JICA）
 - （3）船積（空）港：受注者の手配による
 - （4）仕向（空）港：Zaporizhzhia City（詳細は別添機材リストのとおり）
 - （5）**納入期限：納入期限：契約締結日から5ヶ月または6ヶ月、機材番号7のみ契約締結日から7.5ヶ月**
 - （6）業務完了期限：納入期限から1ヶ月
 - 履行期間：契約締結日から9ヶ月**

4 手続全般にかかる事項

（1）担当部署

郵便番号 102-8012

東京都千代田区二番町5番地25 二番町センタービル

独立行政法人国際協力機構

国際協力調達部契約推進第三課（機材班）

TEL: [03-5226-6609](tel:03-5226-6609)

メール: e_sanka@jica.go.jp

※当機構からのメールを受信できるよう、当機構のドメイン（jica.go.jp）またはメールアドレスを受信できるように設定してください。

※メールを送付後、受信完了の連絡が無い場合は上記電話番号までお問合せください。

※当機構のメールシステムのセキュリティ設定上、zip形式のファイルが添付されたメールは受信不可となりますので、他の形式でお送りください。これにより難しい場合は、上記の連絡先までお問い合わせください。

（2）書類の提出、授受方法

電子入札システム上で行います。

【電子入札システムポータルサイト】

<https://www.jica.go.jp/announce/notice/ebidding.html>

(3) 電子入札システム上の案件分類について

電子入札システム上、**本案件は「工事、コンサル」に分類されております。**

お間違えのないようご注意ください。

操作手順の詳細は、以下URLから電子入札システム ポータルサイトへアクセスし4つ目の項目「マニュアルなど」から「(新) 物品の調達・役務の提供、機材調達等契約 操作マニュアル」のリンク先マニュアル6ページを参照ください。

<https://www.jica.go.jp/about/>

* JICA電子入札システムでの入札を行うためには、以下の準備及び期間が必要となりますので、初めての方はお早めにご準備ください。

①認証局発行のICカード及びカードリーダーの準備

詳細は上記ポータルサイトに掲載の操作マニュアル「操作マニュアル(設定～利用者登録)」をご参照ください。認証局によりますが、ICカードの発効には2～4週間かかります。

②団体情報の登録及び「業者番号」の入手

電子入札システムでの利用者登録に「業者番号」が必要です。業者番号発行にはJICAの団体情報登録が必要であり、登録がない場合はあらかじめ団体登録手続きが必要となります。なお、同登録には、7～10営業日かかります。

【団体情報登録】<https://www.jica.go.jp/about/announce/notice/organization/index.html>

(4) 書類等の押印省略

機密保持誓約書、共同企業体結成届、委任状及び入札書等の提出書類については、全て代表者印等の押印を原則とします。ただし、押印が困難な場合は、各書類送付時のメール本文に、社内責任者の役職・氏名とともに、押印が困難な旨を記載し、社内責任者より（もしくは社内責任者にccを入れて）メールを送信いただくことで押印に代えることができます。

5 本件入札に関する質問

(1) 機材仕様明細書の内容等、この入札案件に関する質問がある場合は、次に従い所定の様式により提出してください。

ア. 質問受付期限および提出方法：別紙【手続・締切日時一覧】のとおり

イ. 注意：質問受付期限を過ぎてから届いた質問及び口頭による質問に対してはお答えできませんのであらかじめ了承願います。

本件については、機材仕様明細書に参考銘柄として記載しているもの以外のものを提案したい場合は、必ず提出期間内にその銘柄のカタログを添付して採用の可否につきメールで質問してください。

質問書提出以降の参考銘柄以外の提案は認めません。

(2) 質問に対する回答は、別紙【手続・締切日時一覧】の日時に掲示します。

ア. 質問回答は、掲載後に追加されて再掲載することがありますので、入札書提出までに必ず確認してください。

イ. 質問を受け確認したことによって、仕様・数量等が変更されることがあります。また、質問がない場合にも訂正が生じることがあります。いずれも「質問回答」欄に掲載しますので、本件競争参加希望者は、質問提出の有無にかかわらず、必ずご確認ください。入札金額は、掲載した全ての回答・訂正が反映されたものと見なされます。

6 競争参加資格

(1) 積極的資格制限

当機構の契約事務取扱細則第5条に基づき、以下の資格要件を追加して定めます。

1) 公告日において、令和07・08・09年度全省庁統一資格にて「物品の製造」又は

「物品の販売」の格付けを有する者（等級は問わない）

2) 日本国登記法人 日本国で施行されている法令に基づき登記されている法人であること

3) 輸出実績を有する者

4) 資本関係又は人的関係

競争に参加しようとする者の間に以下の基準のいずれかに該当する関係がないこと（基準に該当する者のすべてが、共同企業体の代表者以外の構成員である場合を除く。）。

a) 資本関係

以下のいずれかに該当する二者の場合。

① 子会社等（会社法（平成17年法律第86号）第2条第3号の2に規定する子会社をいう。②において同じ。）と親会社等（同条第4号の2に規定する親会社等をいう。②において同じ）の関係にある場合

② 親会社等を同じくする子会社等同士の関係にある場合

b) 人的関係

以下のいずれかに該当する二者の場合。ただし①については、会社等（会社法施行規則（平成18年法務省令第12号）第2条第3項第2号に規定する会社等をいう。以下同じ。）の一方が民事再生法（平成11年法律第225号）第2条第4号に規定する再生手続きが存続中の会社等又は更生会社（会社更生法（平成14年法律第154号）第2条第7項に規定する更生会社をいう。）である場合を除く。

① 一方の会社等の役員（会社法施行規則第2条第3項第3号に規定する役員のうち、次に掲げる者をいう。以下同じ。）が、他方の会社等の役員を現に兼ねている場合

- i. 株式会社の取締役。ただし、次に掲げる者を除く。
 - ・ 会社法第2条第11号の2に規定する監査等委員会設置会社における監査等委員である取締役
 - ・ 会社法第2条第12号に規定する指名委員会等設置会社における取締役
 - ・ 会社法第2条第15号に規定する社外取締役
 - ・ 会社法第348条第1項に規定する定款に別段の定めがある場合により業務を遂行しないこととされている取締役
 - ii. 会社法第402条に規定する指名委員会等設置会社の執行役
 - iii. 会社法第575条第1項に規定する持分会社（合名会社、合資会社又は合同会社をいう。）の社員（同法第590条第1項に規定する定款に別段の定めがある場合により業務を遂行しないこととされている社員を除く。）
 - iv. 組合の理事
 - v. その他業務を遂行する者であって、i からivまでに掲げる者に準ずる者
- ② 一方の会社等の役員が、他方の会社等の民事再生法第64条第2項又は会社更生法第67条第1項の規定により選任された管財人（以下単に「管財人」という。）を現に兼ねている場合
- ③ 一方の会社等の管財人が、他方の会社等の管財人を現に兼ねている場合
- c) その他入札の適正さが阻害されると認められる場合
 組合（共同企業体を含む。）とその構成員が同一の入札に参加している場合その他上記a) 又はb) と同視しうる資本関係又は人的関係があると認められる場合。
- ※ 留意事項：技術提案書を提出しようとする者の間で競争参加意思等の確認・相談を行うことは原則として認めていませんが、上記の資本関係又は人的関係に基づく競争参加制限を回避する目的で当事者間で連絡を取ることは、これに抵触するものではありません。

(2) 消極的資格制限

- 以下のいずれかに該当する者は、当機構の契約事務取扱細則（平成15年細則(調)第8号）第4条に基づき、競争参加資格を認めません。
- 1) 契約を締結する能力を有しない者又は破産者で復権を得ない者
 具体的には、会社更生法（平成14年法律第154号）または民事再生法（平成11年法律第225号）の適用の申立てを行い、更生計画または再生計画が発効していない法人を言います。
 - 2) 当機構から「独立行政法人国際協力機構が行う契約における不正行為等に対する措置規程」（平成20年規程(調)第42号）に基づく契約競争参加資格停止措置を受けている者
 具体的には、以下のとおり取扱います。
 - ア. 競争参加資格確認申請書の提出期限日において上記規程に基づく資格停止期間中の場合、本入札には参加できません。
 - イ. 資格停止期間前に本入札への競争参加資格確認審査に合格した場合でも、入札執行時点において資格停止期間となる場合は、本入札には参加できません。
 - ウ. 資格停止期間前に落札している場合は、当該落札者との契約手続きを進めます。
 - 3) 独立行政法人国際協力機構反社会的勢力への対応に関する規程（平成24年規程(総)第25号）第2条第1項の各号に掲げる者
 具体的には、反社会的勢力、暴力団、暴力団員、暴力団員等、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団等を指します。
 - 4) 次の各号の一に該当すると認められる者であって、その事実があった後2年を経過しない者
 - ア. 契約の履行にあたり故意に工事若しくは製造を粗雑にし、又は物件の品質若しくは数量に関して不正の行為をした者
 - イ. 公正な競争の執行を妨げた者又は公正な価格を害し若しくは不正な利益を得るために連合した者
 - ウ. 落札者が契約を結ぶこと又は契約者が契約を履行することを妨げた者
 - エ. 監督又は検査の実施にあたり職員の職務の執行を妨げた者
 - オ. 正当な理由がなくして契約を履行しなかった者
 - カ. 前各号の一に該当する事実があった後2年を経過しない者を、契約の履行にあたり、代理人、支配人その他の使用人として使用した者

7 競争参加資格確認の申請

- (1) 本競争の参加希望者は、下記ウ. 提出方法のとおり電子メールより全省庁統一資格審査結果通知書(写)及び資本関係又は人的関係に関する申告書をPDFで添付して提出してください。
 なお、下記の締切日時までに必要書類を提出しない者及び競争参加資格がないと通知された者は、競争に参加することができません。
- ア. 競争参加資格申請書受別紙【手続・締切日時一覧】のとおり
- イ. 提出書類：
 令和07・08・09年度審査結果通知書(全省庁統一資格) 写し
 資本関係又は人的関係に関する申告書 (該当なしの場合も提出します)
- ウ. 提出方法：以下の様式をJICAホームページよりダウンロードして、メールでのご提出をお願いいたします。
 様式 一般競争入札（海外向け機材）「資本的関係又は人的関係に関する申告書」
https://www.jica.go.jp/about/announce/manual/form/oversea/op_tend.ht
 送付先：e_sanka@jica.go.jp
 メールタイトル：【提出】調達管理番号20axxxx_社名●●_競争参加申請書

- (2) 確認の結果、資格有と判断される場合は結果を通知しません。資格無しと判断される場合は当該入札書の開封は行わず無効とします。
- (3) その他
 - ア. 発注者は、提出された申請書を、本件の競争参加資格の確認以外に申請者に無断で使用することはありません。
 - イ. 申請書に関する問い合わせ先は、上記4. を参照ください。

8 競争参加資格がない者に対する理由の説明

- (1) 競争参加資格がない者は、その理由について、入札執行日の翌日から起算して7営業日以内に、その理由について説明を求めることができます。ご要望があれば「4. 担当部署等」までご連絡ください。

9 辞退書の提出

- (1) 競争参加資格の確認を申請した者が競争参加を辞退するときは、電子入札システム「辞退書_提出」ボタンから辞退届を提出することとなっています。
辞退書提出期限：入札書受付締切予定日時まで
- (2) (1) の手続きにより競争参加を辞退した者は、これを理由として以後の資格の確認等について不利益な取扱いを受けるものではありません。
- (3) その他
 - ア. 提出期限以降における辞退書の取り消しは認めません。
 - イ. 辞退書に関する問い合わせ先は、上記4. 参照。

10 入札執行（入札）の日時

本入札において、再入札の可能性もあるため、入札者は開札予定日時に電子入札システムを操作できる場所で待機願います。再入札については、発注者から再入札実施日時を通知しますので、指定時間中に再入札書を電子入札で提出願います。

また、時間内に再入札もしくは辞退の意思表示がなされない場合には失格となります。

- (1) 入札書受付期間および開札日時：別紙【手続・締切日時一覧】のとおり
- (2) 再入札の場合は、発注者からの連絡及び電子入札システムにより再入札の指示以降、上記同様に再入札書受付開始/締切及び開札予定日時を電子入札システムで確認した上で再入札書を提出して下さい。

11 入札者の失格

入札書受付締切予定日時までに入札書を提出しなかった場合（再入札時の場合も含む）には入札者を失格とします（受注者側のPCのトラブルによる場合も含む）。
その他入札執行者の指示に従わなかったときも失格とします。

12 入札方法等

- (1) 電子入札システムで入札を行います。
- (2) 以下の費用を含んだ総価（円）をもって入札金額とします。ただし、輸入通関は相手国政府の責任と費用負担で行います。
 - ア. 機材仕様明細書に示される全品目に対する機材代金
 - イ. 梱包条件書に基づく輸出梱包にかかる費用
 - ウ. 輸送条件書に基づく輸送にかかる費用
※輸送費には貨物海上保険料を含みます。また、保険付保規制国においても、日本国政府と相手国政府間との取り決めに基づき、「付保規制」の対象外になりますので、本邦保険会社による保険付保が可能です。手続きの際に、必要に応じ様式集の「貨物海上保険に係る通知」を本邦保険会社に提出してください。
 - エ. 技師派遣条件書に基づく派遣にかかる費用
- (3) 落札決定に当たっては、入札書に記載された金額をもって落札価格とします。
- (4) 本件は、輸出申告の名義を落札者とする輸出取引であり、契約金額に消費税はかかりません。
- (5) 一旦提出した入札書は、引換、変更又は取消することができません。
- (6) 海外向け機材調達にかかる各種手続きは、「JICA海外向け機材調達の手引き（高額機材）」に記載しています。本入札で使用する所定の入札書式及び一般的な配慮事項等が含まれていますので、入札に参加する方は予め内容をご確認のうえ入札してください。同手引は次のURLからダウンロードできます。
https://www.jica.go.jp/about/announce/manual/form/oversea/n_files/1201049_016.pdf
- (7) 入札保証金は免除します。

13 入札の無効

次の各号のいずれかに該当する入札は無効とします。

- (1) 明らかに連合によると認められる入札
- (2) 同一入札者による複数の入札
- (3) その他入札に関する条件に違反した入札
- (4) 条件が付されている入札

14 落札者の決定方法

- (1) 発注者の予定価格の範囲内で最低の価格をもって入札した者を落札者とします。
- (2) 落札となるべき同価の入札をした者が2人以上あるときは、電子入札システムの抽選機能により落札者を決定します。その際に必要となる「くじ入力番号」（3桁の半角数字）を必ず入力してください。

15 入札手順等開札までに行うべきこと

- (1) 入札の手順
 - 1) 開札までに行うべきこと
入札者は電子入札システムにより入札書締切日時までに入札金額を入力・提出します。
 - 2) 開札
入札執行者は、開札時刻に電子入札システムにより開札し、入札結果をシステム上で入札者に開示します。
 - 3) 再入札及び不落随意契約交渉
 - ア. 開札後、再入札が発生した際には入札者は電子入札システムにより再入札通知書に記載の入札書受付/締切日時、開札日時及び入札最低金額に従って、再入札書を提出します。入札者は開札日時以降、入札結果を確認できるようPCの前で待機するようにお願いします。
 - イ. 開札の結果、すべての入札金額が予定価格を超える場合には、ただちに2回目の再入札を行います。再入札を2回行っても落札者がいないときは、入札を打ち切り、入札金額の最も低いものから、順次不落随意契約の交渉を行う場合があります。
なお、1回目もしくは2回目の再入札が応札者全員の辞退による不調に終わった場合には、その前の入札における入札金額の最も低いものから、順次不落随意契約の交渉を行うことがあります。
また、上記経緯による不落随意契約の交渉が不調であった場合には、再入札を辞退した者との間でも不落随意契約交渉を行う場合があります。
- (2) 入札途中での辞退
「不調」の結果に伴い、再入札を辞退する場合は、「辞退」表示を選択して辞退届を提出して下さい。
- (3) 落札者と宣言された者の失格
落札者と宣言された者について、入札金額が著しく低い等、当該応札者と契約を締結することが公正な取引の秩序を乱すこととなるおそれがある著しく不適当であると認められる場合には当該落札者を失格とし、改めて落札者を決定する場合があります。

16 内訳明細書の提出、契約書作成及び締結

- (1) 落札者は、入札会後に内訳明細書を提出してください。
- (2) 当機構における内訳明細書の確認及び内部手続きの完了後、契約相手と決定された者は電子契約書による契約に同意するものとみなし、当機構が契約書（案）を雛型に基づき作成し、電子署名により締結します。（契約書の日付は、内訳明細書の確認及び当機構の内部決裁が完了後に当機構が指定します。）
なお、書面による契約を希望する場合は、落札後発注者へご照会ください。電子契約書の導入については次のURLをご参照ください。
https://www.jica.go.jp/about/announce/information/common/2023/1515885_47198.html
- (3) 契約書（案）の雛型は、当機構ホームページの次のURLに掲載する雛型のとおりです。
https://www.jica.go.jp/announce/manual/form/oversea/op_tend.html
 - ア. 電子契約書を利用して契約締結する場合
本契約の証として、本書を電磁的に作成し、発注者、受注者それぞれ合意を証する電磁的措置を執ったうえ、双方保管するものとする。なお、本契約は、以下の日付より効力を生じるものとする。
 - イ. 従来の紙で作成された契約書にて契約締結する場合
本契約の証として、本書2通を作成し、発注者、受注者記名押印のうえ、各自1通を保持する。
- (4) 雛型名称：仕向地渡し
- (5) 契約保証金は免除します。

17 契約締結後の提出書類等

- (1) 受注者は契約締結後、保険申込み及び保険料の支払いを行います。被保険者は当機構になります。
- (2) 受注者は、危険品及び温度管理品について、納品30日前までにその有無を所定の様式により当機構に提出するものとします。
- (3) 受注者は、検疫、梱包材の燻蒸証明取り付け、原産地証明、領事査証等、その他各種許可承認の手続きが必要な場合、受注者の責任において行ってください。
- (4) 受注者は、輸送書類を契約書に定める期限までに作成し、当機構に提出するものとします。提出が遅延したことにより発生する費用（倉庫料等）に関しては、受注者負担とします。
- (5) 薬品を調達する場合は、受注者は、納品予定日の7営業日前までに、その有効期限を所定の様式により当機構に提出するものとします。
- (6) 危険品があるときは、受注者は納品30日前までに、安全データシートを当機構に提出するものとします。

18 安全保障輸出管理

- (1) 受注者は、その責任において適切な輸出手続きと輸送を行うものとし、全品目について、外国為替及び外国貿易法（昭和24年法律第228号）、輸出貿易管理令（昭和24年政令第378号）、その他の輸出関連法規及び米国輸出規則（以下、まとめて「輸出規制法規」という。）による輸出規制該当品の有無を確認し、納品30日前までにその結果を所定の様式により当機構に提出するものとします。
- (2) 受注者は、輸出規制法規による該非の判定に必要な資料（項目別対比表、パラメーターシート、米国輸出規則の輸出規制品目分類番号（ECCN）等）を、納品30日前までに当機構に提出するものとします。

- (3) 輸出規制法規による輸出許可・承認の取り付けが必要な場合は、受注者が輸出許可・承認を申請するものとします。当機構は、当該物品の許可・承認に必要な情報のうち当機構が保有する情報を受注者に提供します。
- (4) 当該物品の許可・承認の取得が不可能であると判断される場合には、当該物品及び同物品の使用に不可欠な附属物品の発注を取り止め、当該物品の契約を解除します。

19 留意事項

- (1) 応募者は、「JICA海外向け機材調達の手引き（高額機材）」、機材調達契約約款、契約書案、機材仕様明細書他附属書類を十分理解してから参加するものとします。
- (2) 委任状等に虚偽の記載をした場合においては、措置規程に基づき措置を行うことがあります。
- (3) 落札者が独占禁止法あるいは刑法に定める談合等不正行為を犯し、行政処分または刑が確定したときは、落札者は談合等不正行為にかかる違約金として契約金額の100分の10を当機構へ支払うものとします。また、この場合当機構は当該落札者とは契約を締結しません。もし契約締結後にかかる状況になった場合は、当機構は、契約書に基づき、同上の違約金を徴取するとともに、該当契約を解除します。
- (4) 正当な理由なくして次の各状況に該当する場合は、次回以降の入札参加をお断りする場合があります。
 - ア. 全品目の梱包才数、危険品及び温度管理品の有無、輸出規制法規による規制該当品の有無について所定の期日までに提出がない場合
 - イ. 危険品及び温度管理品の有無、輸出規制法規による規制該当品の有無、薬品の有効期限の判定に誤りがあった場合
 - ウ. 全品目の梱包才数にその後の確定時と比べ大きな誤差があった場合
 - エ. その他関連業務が粗雑あるいは不誠実と認められる場合

20 情報の公表について

「独立行政法人の事務・事業の見直しの基本方針」（平成22年12月7日閣議決定）において、独立行政法人の役職員経験者の契約相手方への再就職の情報や当該法人との間の取引等の情報を公表することとされたことに伴い、JICAでも同情報の公表を行っています。

つきましては、当機構においてもこれに基づき関連情報を当機構ホームページで公表することとしますので、必要な情報の当方への提供及び情報の公表に同意の上で、競争に参加していただくようご理解とご協力をお願いいたします。なお、契約の締結をもって、本件公表に同意されたものとみなさせていただきます。

- (1) 公表の対象となる契約
 - 財産の買入れの場合、160万円を超える契約
- (2) 公表の対象となる契約相手方
 - 次のいずれにも該当する契約相手方
 - ア. 当該契約の締結日において、当機構の役員経験者が再就職していること又は当機構の課長相当職以上経験者が役員等として再就職していること
 - （注）役員等とは、役員のほか、相談役、顧問その他いかなる名称を有する者であるかを問わず、経営や業務運営について、助言することなどにより影響力を与え得ると認められる者を含む。
 - イ. 当機構との間の取引高が、総売上又は事業収入の3分の1以上を占めていること
- (3) 公表する情報
 - 契約ごとに、物品役務の名称及び数量、契約締結日、契約相手方の氏名・住所、契約金額等と併せ、次に掲げる情報を公表します。
 - ア. 当機構の役員経験者又は当該契約相手方の役員等として再就職している当機構課長相当職以上経験者の氏名、契約相手方での現在の職名及び当機構における最終職名
 - イ. 契約相手方の直近3ヵ年の財務諸表における当機構との間の取引高
 - ウ. 契約相手方の総売上高又は事業収入に占める当機構との間の取引割合が、次の区分のいずれかに該当する旨
 - ・ 3分の1以上2分の1未満
 - ・ 2分の1以上3分の2未満
 - ・ 3分の2以上
 - エ. 一者応札又は応募である場合はその旨
- (4) 当機構の役職員経験者の有無の確認日：当該契約の締結日とします。
- (5) 情報提供の方法
 - 契約締結時に所定の様式を提出していただきますので、ご協力をお願いします。
 - 詳細は、次のページをご参照ください。

<https://www.jica.go.jp/announce/manual/guideline/consultant/corporate.html>

以上

様式集

<参考様式>

【入札手続に関する様式】

- ☐ 質問様式
- ☐ 資本的関係又は人的関係に関する申告書
- ☐ 共同企業体結成届
- ☐ 貨物海上保険にかかる通知

【契約締結に関する様式】

- ☐ 最終見積書
- ☐ 内訳明細書（機材仕様明細書）
- ☐ 契約書 船積渡し/仕向地渡し
- ☐ 機材調達契約約款
- ☐ 梱包条件書
- ☐ 輸送条件書 船積渡し/仕向地渡し
- ☐ 技師派遣条件書

【契約締結後の提出書類】

- ☐ 支払先口座届出書
- ☐ 輸出貿易管理令等調書
- ☐ 外国製品に関する調書
- ☐ 危険品・温度管理品の確認について
- ☐ 仕様変更届 受注者文書
- ☐ 仕様変更届 製造会社文書
- ☐ 輸送書類提出様式・受領書
- ☐ 輸送日程報告カード

以上の様式のデータは、国際協力機構ホームページ「調達情報」→「調達ガイドライン、様式」→「海外向け資機材の調達」「一般競争入札」よりダウンロードできます。

https://www.jica.go.jp/announce/manual/form/oversea/op_tend.html

なお、宛名に理事、件名、公告番号、公告日、入札日を記載する様式には、以下の通り記載してください。

- ・宛名：独立行政法人国際協力機構 契約担当役 理事
- ・件名：ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材（ザポリージャ）
- ・公告番号：25a00379
- ・公告日：2025年7月1日
- ・入札会：2025年7月22日

【手続・締切日時一覧】

2025年7月1日
独立行政法人国際協力機構

件名： ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材（ザポリージャ）

- 1 公告日 : 2025年7月1日
・競争参加資格申請受付開始*
・入札説明書に対する質問の提出受付開始
- 2 質問受付期限 : 2025年7月8日 正午

提出方法：当機構での取りまとめの都合上、以下の様式をJICAホームページよりダウンロードして、メールでのご提出をお願いいたします。
様式 一般競争入札（海外向け機材）「質問様式（質問書）」
送付先：e_sanka@jica.go.jp
メールタイトル：
【入札説明書への質問（社名●●）】25a00379：ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材（ザポリージャ）
- 3 質問に対する機構からの回答掲載（HP） : 2025年7月15日以降
- 4 競争参加申請書・入札書受付開始日時 : 2025年7月16日 正午
- 5 競争参加申請書・入札書受付締切日時 : 2025年7月22日 正午
- 6 入札会・開札日時* : 2025年7月22日 16時

Equipment Procurement List (Including Reference Model)

Project for Emergency Recovery and Reconstruction Batch 6

No.	Name of equipment	Specifications	Reference Model (Manufacturer)
0	General	1. Shall be brand new and unused.	
	General	2. Regardless of whether specified or not, Manufacturer's	
		standard items/accessories necessary for normal operation	
		shall be provided, and the breakdown of such shall be	
		stated in the Equipment Procurement List.	
		3. Spare parts and consumables necessary for 1 year operation	
		shall be provided for every Equipment. A list of Manufacturer's	
		recommended spare parts and consumables with prices shall be	
		submitted with the offer.	
		4. Shall deliver the number of units specified for each delivery	
		site in accordance with the attached equipment list.	
		5. Initial operation training shall be provided for Item	
		6 and 8. The content and method of the	
		training shall be determined based on the instructions from	
		the Client prior to the conclusion of the contract.	
		6. All items necessary for proper operation (equipment,	
		materials, tools, etc) shall be included, even if not	
		specified.	
		7. For Equipment subject to the safety regulations (EN 474:2022),	
		compliance with the new standards is required.	
		8. For all Equipment, the Declaration of Conformity (DoC) shall	
		be issued/obtained at latest by the time of delivery,	
		and delivery of Equipment shall be carried out without delay.	
		9. For all Equipment, Japanese National Flag, JICA logo and	
		QR code stickers must be affixed.	
		10. After-sales services shall be provided by the Manufacturer's	
		authorised local agent in Ukraine, who shall be able to	
		supply spare parts and consumables, as well as respond to	

		inquiries, repairment needs and maintenances. Should the	
		Manufacturer's authorised local agent is not available in	
		Ukraine, authorised agent located in a neighboring country	
		shall be accepted. Details of the after sales service agent	
		(Name, address and contact details) shall be provided at the	
		time of submitting an offer.	
		11. All models listed below shall be considered as reference only.	
		Where multiple reference models are indicated, any one of	
		them may be procured.	
		12. Optional items not specified in the required specifications	
		below are not mandatory. However, if the bidder considers	
		any optional item necessary based on the intended use,	
		proposals may be submitted, provided that such options are	
		clearly mentioned as options in the offer.	
		13. Equipment shall be suitable for operation in environments	
		with range of temperature specified in each Equipment's	
		specification.	
		14. Emission standards shall comply with the requirements	
		mentioned in each Equipment below.	
		15. "Approx." means a range within $\pm 10\%$ of the described	
		numerical values.	
		16. Catalogues/technical sheets of the offered models shall be	
		submitted together with the offer, with the offered	
		specifications highlighted.	
		17. In the event of a counter-offer, it shall be proposed	
		to JICA for acceptance at the time of Q/A. Furthermore,	
		at the time of submission of an offer, manufacturer's name,	
		the model name/ No. and specifications of the counter offer	
		shall be clearly stated in the Equipment Procurement List,	
		and the relevant catalogues with the offered specifications	
		highlighted shall be submitted.	
1	Excavator	Purpose of use: Clearing debris, dismantling dangerous structures,	

	For Zaporizhzhia, 1 units	and preparing sites for rebuilding	
		Operating weight: 21.9 tons or more	
		Engine power: 129 kW or more	
		Emission Standards: Tier 2 / EU Stage V or more	
		Engine fuel: Diesel	
		Excavation force of bucket: 155 kN or more	
		Excavation reach: 9,850 mm or more	
		Loading height: 6,660 mm or more	
		Excavation depth: 6,700 mm or more	
		Bucket volume: 0.8 m3 or more	
		Ambient operable temperature range: -20°C to +45°C	
		Travel Speed: 0 – 5.5 km/h or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Joy stick control: ISO or multi selector equipped	
		Reference model 1: PC290LC-11E0	Komatsu
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc (Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Reference model 2: JS220LC	
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc (Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
2	Excavator	Purpose of use: Efficient installation and maintenance of water	
	For Zaporizhzhia, 2units	pipelines, sewage systems, and underground utilities.	
		Operating weight: 35.9 tons or more	
		Engine Power: 202 kW or more	
		Emission standards: Tier 2 / EU Stage V or more	

		Engine fuel: Diesel	
		Excavation force of bucket: 242 kN or more	
		Excavation reach: 10,155 mm or more	
		Loading height: 6,595 mm or more	
		Excavation depth: 6,355 mm or more	
		Bucket volume: 1.93 m3 or more	
		Ambient operable temperature range: -20°C to +45°C	
		Travel Speed: 0 – 5.2 km/h or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Joy stick control: ISO or multi selector equipped	
		Reference model 1 : PC360LC-11E0	Komatsu
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Reference model 2 : JS370LC	JCB
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
3	Backhoe loader	Purpose of use: Clearing of rubble, trenching for utility	
	For Zaporizhzhia, 2units	repairs, and material handling in post-disaster	
		recovery efforts.	
		Specifications of the main unit, of all units to be procured,	
		shall be the same and compatible to attach the hydraulic breaker,	
		regardless of the difference in the total number of main units	
		and the attachments to be procured.	
		Operating weight: 8.3 tons or more	
		Engine Power: 74.2 kW or more	
		Emission Standards: Tier 2 / EU Stage V or more	

		Engine fuel: Diesel	
		Transmission: 4 speed or more	
		Maximum travel speed: 38.3 km/h or more	
		Loader bucket: 1.0 m ³ or more	
		Excavator bucket: 0.19 m ³ or more	
		Brakeout force by bucket: 6,201 daN or more	
		Bucket force: 3,817 daN or more	
		Digging height of arm and boom: 6,260 mm or more	
		Digging depth of arm and boom: 5,530 mm or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Ambient operable temperature range: -20°C to +45°C	
		Accessories: Mechanical quick-couplers 2pcs in total (1pc/unit)	
		Bucket linkage with lifting hook 2pcs in total (1pc/unit)	
		LSS (Load Stabiliser System) 2pcs in total (1pc/unit)	
		Reference model 1: WB97R-8E0	Komatsu
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc (Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Accessories: Mechanical quick-couplers (1pc/unit)	Komatsu
		Bucket linkage with lifting hook (1pc/unit)	Komatsu
		LSS (Load Stabiliser System) (1pc/unit)	Komatsu
		Reference model 2: 4CX Sitemaster	JCB
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc (Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Accessories: Mechanical quick-couplers (1pc/unit)	JCB
		Bucket linkage with lifting hook (1pc/unit)	JCB
		LSS (Load Stabiliser System) (1pc/unit)	JCB

4	Backhoe loader	Purpose of use: For debris removal, excavation, and infrastructure	
	For Zaporizhzhia, 2 units	restoration	
		Operating weight: 8.57 tons or more	
		Engine Power: 74.2 kW or more	
		Emission Standards: Tier 2 / EU Stage V or more	
		Engine fuel: Diesel	
		Transmission: 4 speed or more	
		Maximum travel speed: 38.3km/h or more	
		Loader bucket: 1.04 m3 or more	
		Excavator bucket: 0.19 m3 or more	
		Brake out force by bucket: 6,201 daN or more	
		Bucket force: 3,817 daN or more	
		Digging height of arm and boom: 6,260 mm or more	
		Digging depth of arm and boom: 5,530 mm or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Ambient operable temperature range: -20°C to +45°C	
		Hydraulic line for breakers: equipped	
		Forks: equipped	
		Accessories: Bucket linkage with lifting hook 2pcs in total	
		(1pc/unit)	
		LSS (Load Stabiliser System) 2pcs in total (1pc/unit)	
		Reference model 1: WB97S-8E0	KOMATSU
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc (Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Accessories: Bucket linkage with lifting hook (1pc/unit)	Komatsu
		LSS (Load Stabiliser System) (1pc/unit)	Komatsu
		Reference model 2: 4CX Sitemaster	JCB

		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Accessories: Bucket linkage with lifting hook (1pc/unit)	JCB
		LSS (Load Stabiliser System) (1pc/unit)	JCB
5	Backhoe loader	Purpose of use: Tree removal/pruning/trimming, bringing the city	
	For Zaporizhzhia, 5 units	to a satisfactory sanitary condition.	
		Operating weight: 8.57 tons or more	
		Engine Power: 74.2 kW or more	
		Emission Standards: Tier 2 / EU Stage V or more	
		Engine fuel: Diesel	
		Transmission: 4 speed or more	
		Maximum travel speed: 38.3km/h or more	
		Loader bucket: 1.04 m3 or more	
		Excavator bucket: 0.19 m3 or more	
		Brakeout force by bucket: 6,201 daN or more	
		Bucket force: 3,817 daN or more	
		Digging height of arm and boom: 6,260 mm or more	
		Digging depth of arm and boom: 5,530 mm or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Ambient operable temperature range: -20°C to +45°C	
		Reference model 1 : WB97S-8E0	Komatsu
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Reference model 2 : 4CX Sitemaster	JCB
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	

		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
6	Wheel Loader	Purpose of use: Clearing debris, road maintenance,	
	For Zaporizhzhia, 5 units	and material transportation	
		Operating weight: 17.8 tons or more	
		Engine power:143 kW or more	
		Engine fuel:Diesel	
		Transmission: 3 speed or more	
		Travel speed: 36.04 km/h or more	
		Emission Standards: Tier 2 / EU Stage V or more	
		Bucket capacity: 3.35 m3 or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Ambient operable temperature range:-20°C to +45°C	
		Reference model 1: WA380-8E0	Komatsu
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Reference model 2: 455ZX	JCB
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
7	Motor Grader	Purpose of use: Restoration of transport routes,	
	For Zaporizhzhia, 1unit	facilitates the removal of large debris,	
		and prepares roads for evacuation and humanitarian	
		aid delivery	
		Dimension of Tractor: L10.8-11m x W 2.1-2.6m x H3.2-3.5m	

		Operating weight with ripper: 14 tons or more	
		Engine fuel: Diesel	
		Engine Power: 138kw or more	
		Emission Standards: EU stage IIIa or more	
		Length of Moldboard (Blade):between 3.7 m and 4.2 m, inclusive	
		Transmission speed: Six forward (6) and Three (3) reverse or more	
		Tandem Drive: Equipped	
		Brake system: Equipped	
		Safety switch: Equipped	
		Articulated Operation: Complied	
		Fuel Tank: 250 L or more	
		Ambient operable temperature range:-20°C to +45°C or a wider range	
		ROPS Cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Shall be equipped with the following.	
		Battery Indicator Gauges	
		Reverse buzzer or warning sound	
		Front operation lights	
		Reverse working lights	
		Rotation light	
		Front Counter Weight(The weight shall be mentionned)	
		Ripper and/or Scarifier	
		Reference Model 1: GD675-7E0	Komatsu
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Reference Model 2: 120 GC	CAT
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	

		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
8	Wheel Excavator	Purpose of use: Debris removal, excavation, and	
	For Zaporizhzhia, 5 units	infrastructure restoration	
		Specifications of the main unit, of all units to be procured,	
		shall be the same and compatible to attach the hydraulic breaker,	
		regardless of the difference in the total number of main units	
		and the attachments to be procured.	
		Operating weight: 16.9 tons or more	
		Engine power: 123kw or more	
		Engine fuel: Diesel	
		Emission Standards: Tier 2 / EU Stage V or more	
		Excavation force of bucket: 101.98kN or more	
		Maximum reach: 9,350mm or more	
		Loading height: 7,575mm or more	
		Excavation Depth: 6,044mm or more	
		Bucket capacity: 0.9m3 or more	
		ROPS cabin: Equipped with Air Conditioning	
		Ambient operable temperature range: -20°C to +45°C	
		Outrigger stabilizers: Equipped	
		Joy stick control: ISO or multi selector equipped	
		Hydraulic line for breakers: equipped	
		Attachment: Hydraulic Breaker 1pc in total	
		Reference Model 1: PW180-11E0	Komatsu
		Attachment model: JMB170H-1	
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc (Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
		Reference Model 2: JS175W	JCB

		Attachment model: HMO90T	
		Standard equipment/accessories:	
		1) Operation manual (Ukrainian and/or English) (1pc/unit)	
		2) Parts Catalog 1 pc(Ukrainian and/or English) (booklet or	
		CD-R/DVD) (1pc/unit)	
Total			

引渡期限及び業務完了期限リスト(Zaporizhzhia)

No.	Equipment Name	Total Quantity	Official Consignee Name	Enduser's Official Name	Delivery site	Quantity per delivery site	Attachment	引渡し期限 (発注から●ヶ月)	初期操作指導の有無	初期操作指導実施期限
1	Excavator	1	Zaporizhzhia City Council	確認中	69035, Zaporizhzhia, Volodymyra Hryshchenka St., 23(old name Volhohrads'ka St. 23)	1	-	5ヶ月	無	—
2	Excavator	2	Zaporizhzhia City Council	確認中	Tambovs'ka St. 4, Zaporizhzhia, Zaporiz'ka oblast, 69000	2	-	6ヶ月	無	—
3	Backhoe loader	2	Zaporizhzhia City Council	確認中	Pivdenne Hwy, 7, Zaporizhzhia, Zaporiz'ka oblast, 69032	2	-	6ヶ月	無	—
4	Backhoe loader	2	Zaporizhzhia City Council	確認中	69035, Zaporizhzhia, Volodymyra Hryshchenka St., 23(old name Volhohrads'ka St. 23)	2	-	5ヶ月	無	—
5	Backhoe loader	5	Zaporizhzhia City Council	確認中	Zakharia Makhno St., 1 Zaporizhzhia, Zaporiz'ka oblas (old name Pershotravneva 1)	5	-	5ヶ月	無	—
6	Wheel loader	5	Zaporizhzhia City Council	確認中	Tambovs'ka St. 4, Zaporizhzhia, Zaporiz'ka oblast, 69000	5	-	6ヶ月	有	引渡しから1ヶ月以内
7	Motor grader	1	Zaporizhzhia City Council	確認中	69035, Zaporizhzhia, Volodymyra Hryshchenka St., 23(old name Volhohrads'ka St. 23)	1	-	7.5ヶ月	無	—
8	Wheel excavator	5	Zaporizhzhia City Council	確認中	69035, Zaporizhzhia, Volodymyra Hryshchenka St., 23(old name Volhohrads'ka St. 23)	5	1	6ヶ月	有	引渡しから1ヶ月以内

梱包条件書

1 マーキング

梱包ケースの両サイドには、下記のマークをつけること。

(1) ケース・マーク（黒字）

（コンサイニー略称）別添機材リストのとおり



Zaporizhzhia City, Ukraine

（インボイス番号）

C/No. （ケース番号/ケース数）

(2) サイド・マーク（赤字）

TECHNICAL COOPERATION BY THE GOVERNMENT OF JAPAN

(3) CAUTION/CARE MARK (TOP MARK等)

運送途中で取扱注意が必要な場合は、関連マーク（FRAGILE, HANDLE WITH CARE, THIS WAY UP, CENTER OF GRAVITY等）を見やすい位置に貼付。危険物がある場合は、安全な梱包とし、危険物である旨マークを貼付すること。温度管理品がある場合は、温度管理品である旨マークを貼付すること。

(4) 注意事項

- ① 輸送中での盗難防止のため、梱包ケースにはメーカー名やメーカーのマーク、MADE IN JAPANの標記等をつけないこと。
- ② 梱包ケース毎にパッキングリストを作成し、パッキングリストに記載するケース番号と実際のケースに付けるケース番号・内容品は一致させること。
- ③ 梱包ケース内の各々の包装箱・袋には、契約書中の内訳明細書の該当するアイテム番号を付すこと。

2 梱包条件

以下を参考としつつ、受注者の責任で適切な梱包とすること。

● 基本事項

- (1) 車両本体は裸梱包でも可とするが、その他は梱包すること。
- (2) 全てのアイテムに防錆対策を施すこと。

- (3) 仕向地にて大型フォークリフト等がない場合を考慮し、一梱包の重量は単品を除きできるだけ500kgを超えないようにすること。
- (4) その上で、フォークリフトによる積卸しを想定して、梱包ケースには、滑材、すり材をつけること。
- (5) 各個の重量、容積を平均化し、梱包ケース内には緩衝材を入れて、中の資機材が動揺しないようにすること。また、梱包ケースには必要に応じて重心位置を示すこと。
- (6) 危険物は、国連で定められた輸送用容器（包装・梱包方法）で輸送すること。
- (7) 免税通関が完了するまで屋外の保税蔵置場に置かれることもあるため、中の資機材が雨水で濡れないよう必要に応じ防水処理を行い、結露による錆びを防ぐための乾燥剤の封入などの対応をすること。
- (8) 精密機械や有効期間があるもののような特別配慮を要する資機材については、メーカーと相談し、メーカーが機材の特性から本梱包条件書と異なる梱包方法を提案する場合は、それを採用すること。
- (9) 付属品を含む機材は、本体と付属品を原則同じ梱包ケースに含めることとし、開梱時に機材を容易に判別できるよう配慮すること。
- (10) 機材の配送仕分けを容易にするため、配送先を考慮のうえ、梱包・仕分けすること。

● 海上輸送

- (1) 長期間の輸送に適した堅牢かつ取扱上便利な梱包であること。そのため、原則として、合板密閉梱包とする。梱包に使用する合板は、JAS規格の普通合板とすること。ただし、機材によっては厳重梱包が必要な場合やパレット梱包、すかし梱包またはスチール梱包等が良い場合もあるので、メーカーと相談のうえ適切な梱包とすること。
- (2) 木材梱包とする場合は、次の条件によること。

原則としてJIS Z 1402以上の規格の木箱密閉梱包とする。

重量が500kg以上かつ長さ15m、幅5m、高さ5m以内の場合は、JIS Z 1403以上の規格の枠組箱密閉梱包。

仕向地により国連公表の国際基準（ISPM NO. 15）に基づき熱処理・燻蒸などの必要な処理を行った木材を使用すること。
- (3) 必要に応じ、梱包ケースの側板の上下又は中間、及びふた板の両サイド又は中間に、胴棧を打ちつけること。
- (4) 梱包ケースは、必要に応じ、帯鋼、すみ金、かど金により補強すること。
- (5) 電気機器、精密機械、その他特別配慮を要する機材については、真空バリア梱包とすること。
- (6) コンテナによる輸送の場合、20フィートまたは40フィートコンテナの内法寸法に配慮し、コンテナに納めたときに無駄の少ない大きさで各梱包ケースを

まとめること。

- (7) FCLの場合は、その中の貨物は段ボール箱でもよい場合もあるが、LCLの場合は、合板密閉梱包又は木材梱包とすること。
- (8) 内陸輸送に当たって海上輸送用の梱包ケースを解体する場合に備え、各々のアイテムの包装をダブルカートン強化段ボール箱等内陸輸送に耐えられるものにしておくこと。

- 陸上輸送梱包

- (1) 緩衝材を十分に用いて振動に耐えうる梱包とすること。

- その他留意事項

- (1) 仕向国内陸輸送にあたっては、運行状況を把握できる輸送会社を選定すること。

以上

技師派遣条件書

- 1 対象機材：
引渡期限及び業務完了期限リストの通り
- 2 業務内容：
対象機材の初期操作指導に係るトレーニング
- 3 技師の資格
業務に必要な語学力（ウクライナ語および英語）および業務実施にあたり必要な知識・能力を有すること。
- 4 実施場所
オンライン（ただし、ウクライナ国内代理店が実施する場合は対面も可）

以上